

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币未来价格和比特币未来价格趋势的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币未来价格以及比特币未来价格趋势的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看一看吧！

### 本文目录

1. [“比特币价格有望达到10,000美元”——是现实的还是毫无根据的？](#)
2. [比特币未来还有可能重回2万美元的巅峰吗？](#)
3. [比特币还有多大的价格空间？](#)
4. [近月来比特币市场价格一直下跌，未来的市场价值归零的可能性大吗？](#)

### “比特币价格有望达到10,000美元”——是现实的还是毫无根据的？

题目出错了吧？一万美元早就达到了，十万美元甚至一百万美元都有可能达到，原理就像毕加索的画，外行看感觉平平无奇，资本愣是能把他炒到几千万美元。共同点仅仅是因为稀缺性，比特币号称总量2100万个，如果确实不会在增加，稀缺性随着人口的增长自然水涨船高。

### 比特币未来还有可能重回2万美元的巅峰吗？

2017年的时候，比特币的报价屡创新高，突破1万美元都不是什么问题。但万万没想到的是，形势在2018年急转直下。

尽管目前的价格在3500美元左右，但自2018年经历了史上最猛的暴跌之后，人们开始对加密货币市场产生了更多的疑问。

过去一年，分析师们几乎每周都在预测比特币的“底部”，但等来的却是跌跌不休

。

在比特币价格从6k跌到3k的时候，早前陷于狂热之中的人们，开始渐渐冷静下来

。

加密货币相关的字眼，早已从媒体头版退去。曾经充斥的各种报道，也不再被普通人当成任何形式的财务或投资建议。

老话是：如果你没有事先向财务顾问请教，就不要轻易将钱花在任何地方。去年的统计数据表明，美国人年均扔在彩票上面的资金为600美元左右。

如果用同等的资金去撬动比特币，且有幸在2016年1月购入、并在2018年1月卖出的话，才有机会获得2万美元的收益，可惜又有几个人能够做到呢？

综上所述，我们的建议是——比特币涨还是不涨，你最好都别再抱有期待了！

### 比特币还有多大的价格空间？

2020年11月1日当前比特币的价格是13600美元，24小时内的最高价，曾经一度达到了14100美元的价格但是随后产生了回落，目前为止在13200美元上方维持震荡。

最近准备仔细的分析比特币与其他数字货币之间的价格分离现象，但是因为一直在忙所以也没有过多的时间。这波行情比特币的起始点是11000美元，之前周线级别的回调以为能够回调到9800美元附近，但是随后的OK平台交易所事件并没有产生绝对性的负面影响。这说明以华尔街为首的国际避险资金只青睐于当前的比特币，甚至连以太坊都不去触碰。

目前的周线级别产生出了逐渐放量抬升的趋势，上方明确标注出来的周线级别压力位，在图上也是很清楚的，能够追溯到2018年左右也就是16500美元附近，如果能够再顺利突破的话，那么也就是2018年1月份的最高点，接近于2万美金的高度了。只不过这个时间节点加上美国大学以及圣诞节市场的不确定性因素还是比较大的，所以也不能一味的看涨。

总的来说目前比特币与其他的数字货币，包括主流数字货币和山寨数字货币之间的关联性，一直在呈现出削弱趋势，或许未来上涨行情只局限于比特币一个，所以上面技术点位的分析也就比较容易了，下方关注9800美元上方，关注16500美元压力位即可。

### 近月来比特币市场价格一直下跌，未来的市场价值归零的可能性大吗？

说起比特币，我们先看看它的发展，比特币（BitCoin）是一种P2P形式的数字货币，最初由中本聪在2009年提出概念、设计思路、完成开源软件的发布，并建构了相应的P2P网络，其点对点的传输意味着它是一个去中心化的支付系统。比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。该货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个。比特币可以用来兑现大多数国家的货币，可以用来购买虚拟物品，也可以购买现实物品。2010年，1枚比特币价值0.25美分。2014年2月26日，乔·曼钦（JoeManchin）要求美国联邦政府全面封杀比特币。2017年1月24日中午12：00起，中国三大比特币平台正式

开始收取交易费，2017年底，比特币价格突破2万美元。2018年11月21日，比特币报价跌破4100美元，创下了13个月以来的新低。和法定货币相比，比特币没有一个集中的发行方，而是由网络节点的计算生成，谁都有可能参与制造比特币，而且可以全世界流通，可以在任意一台接入互联网的电脑上买卖，不管身处何方，任何人都可以挖掘、购买、出售或收取比特币，并且在交易过程中外人无法辨认用户身份信息。2009年，不受央行和任何金融机构控制的比特币诞生。比特币是一种“电子货币”，由计算机生成的一串串复杂代码组成，新比特币通过预设的程序制造，随着比特币总量的增加，新币制造的速度减慢，直到2014年达到2100万个的总量上限，被挖出的比特币总量已经超过1200万个。

说白了比特币是一个没有与任何物品或信用挂钩的算法，它的价值大部分都是人炒出来的，现在国家发行货币是国家信用与税收做背景，所以不会出现太大的波动，比特币就不一样，它会存在暴涨暴跌，这个应该是资本控制的，普通人当听到很多利好消息时可能价值已经到顶了，所以我们不要当接盘侠。

现在是比特币价值，虽然会跌，但是不会归零，因为它是有限的，而且已经被很多人认可，这个就是它的价值，我感觉如果虚拟货币有实物做背书，可能会走的很远，毕竟现在是互联网时代。

现在中国出现大量所谓的虚拟币，大家当听到消息后请不要购买。来自老司机的建议

比特币未来价格和比特币未来价格趋势的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！